

分享您心目中的成都

万象成都TOP10体验路线等你来推荐

人们常用“千人千面”来表达人的独特性。城市承载着千万人的家与梦，也有着千般角度，藏着万象模样。

“欢迎大家到成都街头走走看看，体验并分享中国式现代化的万千气象。”7月28日，国家主席习近平在成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式欢迎宴会上致辞时，向国际贵宾发出诚挚邀请。

8月7日，由封面新闻、华西都市报发起的“到成都街头走走看看”——寻找“万象成都TOP10体验路线”暨“我是推荐官”大型策划活动正式启动，倾情邀请您成为“万象成都”的“推荐官”，一起来推荐“到成都街头走走看看”的理想点位或路线，分享您心目中成都的万象模样。

“到成都街头走走看看”，是体验这座城市的最好方式。

在这里，您能感受经济的脉动、运动

的活力、自然的魅力、千年的韵味、前沿的潮流……成都把4500年的文明史、2300年的建城史融于当下的一幅公园城市画卷中，就像一座开放式的大公园，街头巷尾藏着从前的故事，也展现着对未来的憧憬，值得一直走、一直看、一直感受、一直品味。

去哪里感受成都的文化生活和市井烟火？在哪里感受这座城市的古韵与活力？您心仪的地方或路线有哪些？又有哪些故事、经历和体验？欢迎成为“万象成都”的“推荐官”，一起来推荐“到成都街头走走看看”的理想体验地点或路线。

以最热的运动之旅为例，成都绕城绿道骑行不容错过。成都绕城绿道是一条沿着成都绕城高速而修建的环城绿道，也是成都环城生态公园一级绿道，总长100公里。绿道沿途建有78个“一桥一景”景观桥梁，串联起桂溪生态

公园、青龙湖公园、锦城湖、三圣乡等121个特色生态公园。如今，挑战100公里绕城绿道骑行已成为成都的一种潮流。

又如，以“文化”为关键词，杜甫草堂、金沙遗址、武侯祠是打卡必去的点位；以“潮流”为目的，成都春熙路太古里、金融城双子塔、SKP……这些地方怎么能错过？

一座城市的美，包罗万象，等您来“自定义”！

推荐方式

8月9日至8月31日，在封面新闻客户端顶部横栏点击香蕉频道进入社区，选择“万象成都·我是推荐官”圈子，一起来推荐，讲述您与成都的故事。赶紧加入进来吧，你就是成都的最佳“推荐官”！

华西都市报·封面新闻记者 刘秋凤



用短视频拍成都 95后“蓉漂”力荐两个点位

到成都街头走走看看，你会推荐什么？有哪些必打卡的景点或美食？

自封面新闻、华西都市报推出的“到成都街头走走看看”——寻找“万象成都TOP10体验路线”暨“我是推荐官”大型策划活动启动以来，广大网友踊跃参与，积极分享心中的成都美景。

最近，95后武汉小伙邹东晟开启了在成都彭州的工作和生活。生活中，他喜欢拍视频，工作内容也与视频相关，“彭州拥有丰富的文旅资源，我将用视频记录彭州的美景，吸引更多人来这里走走看看。”

推荐一：天空之眼·无人机基地

西部唯一的无人机测试飞行基地

这次，邹东晟主要推荐了两个点位。“首先要推荐天空之眼·无人机基地。”他说，该基地位于彭州市桂花镇鹿坪社区，是西部唯一的无人机测试飞行基地，也是四川省深化开展低空空域协同管理改革试点的成果，目前已聚集了来自全国的数十家无人机相关企业，西安羚控、成都纵横股份、中科灵动等国内无人机头部企业的许多新产品在这里通过测试，成功量产、走向市场。

这里的视野很开阔，背靠龙门山脉，面朝湔江河谷，周边高山、丘陵、森林、河流、湖泊等各种地形地貌极为丰富。“穿梭、悬停、盘旋、俯冲……来到这里，你可以从无人机的视角，遨游天际。”邹东晟说，项目区周边拥有荷花观赏基地、小龙虾垂钓、野生鱼类垂钓、丛林度假体验等休闲项目。此外，这里还有乡村美食，精品民宿，让你不虚此行！

推荐二：龙兴寺街区

城市有机更新项目即将焕新归来

“彭州市龙兴寺街区也是不能错过的打卡点位，来到这里，你可以品千年异域风情古刹与传统川西民俗风文化建筑群。棕墙青瓦衬托下的五尊黄金塔顶，流光溢彩。始终贯穿的水系，细水长流，绵绵悠悠。”说到推荐的第二个点位，邹东晟十分兴奋。

体验还将继续升级。龙兴寺历史文化特色街区城市有机更新项目即将焕新归来。该项目总规划面积约1200亩，其中核心区约312亩，采用“传统川西+新中式”建筑风格建设，建设内容包括特色商业街区、民宿酒店、刘邓潘起义纪念馆、市民活动中心、图书馆、园林景观、公共服务及基础设施建设。项目建成后，将成为彭州城市文化会客厅、全域旅游门户、传统文化道场、公园城市生活典范，实现城市环境和功能品质综合提升，成为“城市有机更新”的标杆。

1个多月来，邹东晟已打卡了彭州很多景点和地标，让他更加坚定了当初的决定。“很喜欢成都的生活节奏，工作生活得到了平衡，感受到了一种青春激昂的力量。”他说，彭州环境舒适，交通方便，产业发展态势向好，感觉大有可为。

华西都市报·封面新闻记者 杨金祝

“国宝”见“国宝”

张雨霏和花花 两“顶流”相见



左图：花花的饲养员谭爷爷谭金淘（右）呼唤花花，张雨霏（左）仔细关注着花花的一举一动。右图：在谭爷爷的呼唤下，花花（右）终于现身。

“花花，你的脖子呢？”看着憨态可掬地坐在地上的大熊猫和花（小名为花花），张雨霏伸了伸自己的脖子，而花花仿佛能听懂她的话，也试着伸了伸不太明显的脖子互动了一下，引来阵阵欢笑。

8月9日，在成都大运会收获九金的“蝶后”张雨霏和“八金”队友李冰洁以及柳雅欣和教练等人，一早来到成都大熊猫繁育研究基地等待花花现身。当谭爷爷用四川方言呼唤花花的名字，花花很“给面子”，与双胞胎弟弟和叶一前一后慢悠悠地走到人前，他们高呼了起来。

“来成都前，我列了很长的愿望清单，排在首位的就是看花花。可是当我看到大运会赛程后，就想着‘完了，计划要泡汤了’，但没想到最后还是给了我一个惊喜。”张雨霏透露，她平时就喜欢刷视频看花花，还特别推荐她在比赛中新结识的南非朋友要“打卡”看花花。

张雨霏发现花花“比想象中更可爱、体形更小，很佛系，很温柔”。李冰洁特

意带了相机与花花合影，形容花花“像三角饭团，很治愈”。柳雅欣的手机壁纸就是卡通版的花花，近距离见到花花后，她的感觉是“不得了啦，我终于见到了大明星了”。

变身为“花花迷妹”的张雨霏把自己比赛赢来的“变脸蓉宝”作为礼物送给了花花的饲养员谭金淘（谭爷爷），得到的回赠礼物是大熊猫玩偶。“我看到花花太开心了！”张雨霏抱着玩偶爱不释手。

在工作人员的讲解下，张雨霏和队友了解到不少关于大熊猫的知识，比如大熊猫吃竹子的进食习惯是“左边吃一口、右边吃一口”，因为这样“进食效率非常高”，“因为竹子没有太多营养，大熊猫只能从中吸收一些水分，所以总是在不停地吃”。

看到被做成月饼形状的窝头，以及一旁展示的玉米、黄豆等原材料，张雨霏说：“大熊猫吃的和我们的早餐差不多。”看到粉色大熊猫幼崽模型，三人都忍不住上手摸了摸，还和直立版的大熊猫图

片“比身高”。

张雨霏还见到了成都大运会吉祥物“蓉宝”的原型——“芝麻”，并立刻指出了和花花的性格差异：“芝麻吃起竹子来比花花暴力多了。”

见到大熊猫喜兰、大毛以及大熊猫幼崽后，张雨霏忽然指着大熊猫洗澡的水池旁一块高出来的石头说：“跳台！”小伙伴们笑成一团。

在泳池中势不可挡、堪称“国宝”的张雨霏在生活中有一颗“少女心”，总是随身带着软萌的大熊猫玩偶装饰，或是挂在手腕上、缠在包上、贴在衣服上、扎在头发上……比赛期间，她的每一次亮相都充满大熊猫元素：比赛时穿戴有大熊猫图案的泳衣、泳帽，在领奖台和发布会上戴着大熊猫发圈。

“大熊猫是我们的国宝，国家一级保护动物，‘蓉宝’又是大运会的吉祥物。我想呼吁大家，‘让我们一起去热爱、保护这些动物’。”张雨霏认真地说。

据新华社

四川两只大熊猫赴杭州旅居

8月9日，成都大熊猫繁育研究基地两只三岁大熊猫“春生”和“香果”，启程前往杭州动物园，开展为期3年的公众教育科普展示。

当日下午，成都和杭州方面已启动大熊猫的运输工作，“萌萌滚”很快将和大家见面。记者注意到，和两只“滚滚”一起出发的，除了一箱“专用口粮”，还有

一袋红苹果。工作人员表示，这些都是两只熊猫爱吃的。车厢关上之前，“香果”在原地打了个滚，看上去很放松。

“春生”是一只雄性大熊猫，出生于2020年春天，故名“春生”。它还是成都大运会吉祥物“蓉宝”的原型“芝麻”的亲弟弟。“春生”活泼好动，拿手绝活是“揉面打糕”（和另外两只大熊猫“蛋烘糕”

“热干面”玩耍打闹），外号“春师傅”。

“香果”比“春生”小几个月，是一只雌性大熊猫，她的妈妈是大熊猫“香冰”。“香果”特别喜欢在泥土里打滚，经常弄得自己灰头土脸，人称“挖煤熊”。

“春生”和“香果”从小一起长大，这回它们将结伴去杭州生活。

据川观新闻